

Вчера на COP24 начал работу российский павильон. С докладами по различным аспектам реализации государственной политики в области лесного хозяйства выступили Владимир Дмитриев (Рослесхоз), Виталий Акбердин (Авиалесоохрана), Алексей Григорьев (Российского лесного информационного Института» Рослесинфорг), Василий Тузов (Рослесозащита), Юрий Рубин (Архангельский целлюлозно-бумажный комбинат).

Сегодня, 5 декабря, в российском павильоне будут представлены доклады специалистов Росгидромета:

- директора ГГО Владимира Катцова "Арктика в контексте Парижского соглашения";

- заместителя директора ААНИИ Александра Клепикова "Российские климатические исследования в Антарктике";

- директора ИГКЭ Анны Романовской "Выбросы сажи в Арктике в результате лесных пожаров".

Павильон будет работать до 13 декабря (включительно).

Программа работы павильона доступна по ссылке:

[http://www.meteorf.ru/upload/iblock/fff/programs\\_pavilion.doc](http://www.meteorf.ru/upload/iblock/fff/programs_pavilion.doc)